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（５） ％

（６）

名

アンケート回収率 65.3

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

アンケート送付日 令和5年8月23日

アンケート回答締切日 令和5年9月6日

アンケート回答数 98 世帯

【令和5年度第1回】

育成室名：山二育成室

【送付概要】

アンケート送付世帯数 150 世帯
(令和5年8月17日在籍数）

　　　同　　　児童数 163 名

 民間委託して２年未満の留守家庭児童育成室の御利用
に関するアンケート（1学期・夏休み利用分）
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

１　お子様の学年（令和5年4月1日現在）

28人 37人 26人 15人 0人 106人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　一学期・夏休み期間の育成室運営について
イベント（お誕生日会など）の回数や内容などについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

26.4% 34.9% 24.5% 14.2% 0.0% 100.0%

89.8% 8.2% 1.0% 0.0% 1.0% 100%

88人 8人 1人 0人 1人 98人

「満足」・「少し満足」の主な意見

子供たちで作るゲーム屋などを体育館など大きな場所で全体が見えるような動線を確保して行うこと
も必要だと感じた。熱中症対策もあったのだろうが、それぞれの教室で全体プラスその保護者が行き
来するのは無理があり、事前に人数も把握できていなかったため人が密集して靴の脱ぎ履きなど混雑
することも見受けられた。これが雨天や荒天時には尚一層の配慮が必要であったと思う。
しかしながら、委託になってもこのような夏祭りを保護者参加有りで開催していただけたことはとて
もありがたいことであった。

先日のすぎのこ夏祭りは子供たちだけでも十分楽しめる内容と思いました。

昼食提供、クッキングがあって本当に助かりました。ただ、片付け準備など大変そうと子供から聞い
ています。保護者としてはとても嬉しい企画なので、ぜひ持続可能な形を見つけて無理なく続けてい
ただきたいと思います。
また、手作りでなく購入で構いませんので、希望者を取りまとめて宅配弁当なども取り入れていただ
けると嬉しいと思います。

昼食提供やクッキング保育を実施していただき、働く親としては本当に助けられました。子供もみん
なと一緒にご飯を作るのが楽しかったようです。
他にも、Tシャツの絞り染めやすぎのこ祭り、野菜の栽培に誕生日会など、様々なイベントが実施さ
れ、充実した夏休みを過ごすことができたと思っています。
今後もこのようなイベントを続けていただけると幸いです。

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足

少し満足 少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１）

本日、すぎのこ祭りで保護者も見学に行きました。暑い中、いろんな企画をしてくださり感謝です。
それに向けて、クラスカラーの絞り染めTシャツを作ったり、子供はとても楽しみにしていました。
1点、主担任、副担任の先生は名前と顔が一致しますが、その他の先生はお名前がわかりません。
また、クラス担当なのか、いろんなクラスに行く先生なのか。
クラスカラーのシャツを着ている先生とそうでない先生がいました。
保護者参加の時だけでいいので、大きめの名札を先生はつけてもらえると、先生の名前が覚えられま
す。

あまりイベントが多いと子供も先生も負担になると思うので特に増やしたりしなくて、現在の程度で
ちょうどいいと思う。

夏祭りなど子供も楽しめるイベントを用意してくださり有り難かったです。
また、クッキングとして週に2回昼食を提供いただけるのが大変ありがたかったです。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

クッキングなどの昼食提供はとてもありがたかったです。ここまで手厚くしていただけて驚きです。

保護者会がなくなるので、コロナ前まであったデイキャンプなどの企画があれば嬉しい。

冬休みや春休みもクッキングもしくは食事提供があると助かるのと、クッキングは子供も喜んでいま
した。

「少し不満」の主な意見

4年生だと授業の帰りが遅く、イベントに間に合わない時がありました。
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（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（２）

（３）

人数分用意するのは大変とは思いますが、毎日いただくおやつなので、いつもの市販のものに加え、
できるだけ自然なおやつも取り入れてもらえるとありがたいです。
ミニおにぎりやとうもろこし、焼き芋など

64人 17人 10人 1人 6人 98人

おやつの提供について（栄養面、量、種類など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

少し量が足りないと思います。希望する子には追加できるよう検討願います。

「わからない」の主な意見

おやつを食べすぎて夜ご飯を食べる量が減った。自分でコントロールできる歳でもないので、減らし
てほしい。

甘いものが苦手なので、1個はせんべい系もしくはスナック菓子があるといいと思いました。

毎日おやつの種類も豊富で、本人は、とても楽しみにしています。本人も元々少食ですし、実際にお
やつの量を見ていないので、何とも言えないところですが、夕食の食べが悪く(18:30頃夕食)、おや
つの量が多いのかな？と思う事があります。

加工食品よりは、大阪産果物などがでたら親は嬉しいです。

おやつ代等がものすごく高いと思うのですが、もう少し安くならないでしょうか。

糖分と塩分のバランスを考え、時にはスルメ、小魚など歯に良いおやつも入れていただけるとありが
たい。

スナック系のお菓子を増やしてほしい。

おやつの内容について、スナック類が多いように感じています。
果物や和菓子（わらび餅や白玉団子など）、おにぎり、茹でとうもろこしなど、少し栄養価のあるも
のをおやつに提供してもらえるとありがたいです。（おやつでお腹が膨れて夕飯に影響することもあ
ります）

「少し不満」・「不満」の主な意見

スナック菓子などではなく、補食と考えて軽い食事のようなもの(おにぎりやパン、果物、野菜など)
を出していただきたいです。

アイスクリームやジュースなど甘すぎるものが多いような気がします。今までは気をつけていました
が、入室してすぐ虫歯になりました。
おやつは、子供も楽しみにしているところですが、配慮してもらえるとありがたいです。

「満足」・「少し満足」の主な意見

炭酸ジュースの日は炭酸が飲めない子もいるので、炭酸ジュースと炭酸ではないジュースの2種類用
意してもらえたらと思いました。

糖分の入ったおやつ（チョコレートやグミ等）の提供率が少し高い気もするので、もう少し控えてほ
しいと思っています。

一律2000円ではなく、喫食日数に応じた代金を支払うような仕組みにしてほしい。
（理由：習い事や学校が6時間授業で遅い日など、毎日登室しているわけではないため）

65.3% 17.4% 10.2% 1.0% 6.1% 100%

色々な種類があり、おやつ献立も事前に配信されるので満足です。

補食として捉えているので、スナック菓子メインではなく、おにぎりやパンなどをメインに変えてほ
しい。

満足 少し満足 少し不満

不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

一学期中、すぎのこで宿題を済ませてきた日数が少ない。
すぎのこでの宿題消化が必須かそうでないかは分からないが、帰宅後に一から宿題をされると様子見
やサポートで時間が割かれるので極力済ませるようにしてほしい。

「わからない」の主な意見

夏休み期間中は、自分で勉強道具を持って行って宿題等をするようになっていますが、学校の宿題は
何日もかかるものでもないのですぐ終わります。学校の宿題が終わったメンバーは、可能であればす
ぎのこで学年ごとにプリント等を用意していただき、それを毎日朝の勉強の時間に子供たちにさせ、
家で丸つけ等をするというような形をとっていただけるといいと思っています。

47人 32人 8人 4人 7人 98人

宿題やその他の学習活動について

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

朝の学習時間は子供が集中できる時間も考慮し、30分くらいでいいと思います。

学童で必ず宿題をするようにしてもらえると助かります。今は子供の自主性に任せているため、我が
子はほとんどしてきません。

勉強している子の気が散らないように遊んでいる子と少しでも場所を分けてほしい。

48.0% 32.6% 8.2% 4.1% 7.1% 100%

一日のうちの少しの時間でも学習に取り組む時間を作っていただけてありがたかった。

1年生のときにはなかなか学童で宿題をしてくることができなかったが、平日に学習したい子供が集
まれる場所と時間を設定してくださったことで、そこにいる間にサッと宿題にとりかかる習慣ができ
たことが有り難い。今後も継続していただきたい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

宿題をする時間をきっちりとってほしい。

いつも在室中に宿題を終わらせて帰ってきてくれて助かります。
夏休みもちゃんと学習の時間が設けられていて、ずっと家にいるよりも生活にメリハリができたので
はないかと思っています。

全員でやる時間を作ってほしい。

学習の時間があるので、毎日勉強する習慣づけにはいい。進捗は親が見なくてはならないので、あま
り自分でやらない子だと少し苦労する。

宿題は直営のときにする習慣が付いておらず、学習室を設けてもらっているが、やっていないことも
多い。

「少し不満」・「不満」の主な意見

周りのお友達が遊んでいると、どうしても遊んでしまうようなので、宿題に取り組む必要のある生徒
は取り組みやすい静かな環境を作っていただきたいです。

宿題をする時間を作っていただき前よりは改善され有り難く思いますが、任意ではなく必ず宿題をさ
せてほしい。

夏休みの学習時間が少なかった。
学校のプールと重なると学習時間とれなかった。

満足 少し満足

少し不満 不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（１）

（２）

遊びの取組みについて

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

ブロックやプラ板、輪ゴムでアクセサリー作りなど、家ではなかなかできない遊びができ満足してい
ます。外遊びについても、暑い時期は外の状況を鑑みて室内にいる方が良いと判断していただいた
り、安心して預けることができています。

雨の日や暑すぎて外遊びができない日の室内遊びについて、ブロック、パズル、トランプ、オセロや
将棋なども教えていただけると遊びや知識の幅が広がり有難いです。
プラ板も喜んでいますが、廃材を利用した工作などもいいと思います。

クラス対抗で外遊びやゲームをすれば、もっと仲間意識が生まれて仲良くなれそう。

78.6% 13.3% 3.0% 0.0% 5.1% 100%

　※「わからない」の意見はありませんでした。

「少し不満」の主な意見

子供が、人形やアイロンビーズで遊びたいと言っており、女の子のおもちゃが少ないのかなと思いま
した。

部屋がかなり狭くなった。狭くて危なかったり、2階から物を落とす可能性もあり、色々な遊びが制
限されるようになったと聞き、安全第一でありがたい反面、のびのび遊べる場所が欲しいと思いまし
た。
今後子供たちも増加傾向にある中大丈夫なのかと心配です。

77人 13人 3人 0人 5人 98人

けん玉をすごく楽しんでいる。

先生たちの負担軽減と安全のためにも人を増やしてほしいです。

熱中症指数により外遊びを制限してくれているので安心しています。

夏休み期間中は暑すぎて外で遊べない日が多かったので、体育館が使えるようになるといい。

「満足」・「少し満足」の主な意見

満足 少し満足

少し不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（５）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１）

（２）

（３）

3人 3人 0人

お迎え時にいつも話しかけてくださり、安心して過ごせています。

現時点では延長を利用しているため、お迎え時に情報提供していただいているので問題ないのです
が、今後延長を利用しなくなった場合のことを考えると少し不安です。

連絡帳アプリの導入を検討してほしい。近隣の保育園など既に取り入れている。普段の様子も写真で
共有できたり、出欠の連絡もアプリでできて便利です。

連絡帳で状況が分かるのでありがたいです。

民間委託当初、連絡帳は単なる連絡帳でした、早帰りや翌日の休みを伝えるだけ。
直営の時は毎日でなくても、どんな友達とどんなことをしたか、その日の様子（疲れた様子で帰室し
た、とか）を一言コメントで書いてもらっていたので、様子がよく分かりました。
その旨を現在の先生に伝えたら、少しずつ書いてもらえるようになりました。
まだまだ子供からの話だけではよく分からないことが多く、先生からの細かな連絡は今後も継続して
いただきたいです。

連絡帳や出欠のお知らせは、電子化してほしい。
また、毎日のように、連絡帳に今日の出来事を書いていただいており、嬉しい反面、何か特記事項が
あるときだけで大丈夫ですよと思うぐらいです。

「少し不満」・「不満」の主な意見

はなまる連絡帳で情報共有をこまめにしていただき感謝していますが、こちらからの連絡や質問など
は、連絡帳を介してか直接電話でのやりとりに限られています。電話は開室時間中に限られますし、
指導員の先生の時間もその都度拘束してしまい申し訳なく感じます。今後できましたら連絡アプリな
どを導入していただき、出席や早退・延長の連絡や質問のやり取りなどができるようにしていただけ
るとありがたく思います。

先生方の人数も減っている中で、子供たちを見守ることに重点を置かれており非常にありがたいで
す。いつもありがとうございます。
連絡帳への伝達(子供の様子、困りごとなど)があまりなく、時々不安に感じます。お忙しいとは存じ
ますが、もう少し子供たちの様子が分かればと思うこともあります。
(直接お迎えに行く親は先生と顔を合わせて話す機会もあり、入口の写真などで普段の様子を感じ取
ることができると思うのですが、17時下校のため写真や先生とのコミュニケーションの機会がないの
で)

子供の普段の様子がほとんど伝わってこなくなりました。

「満足」・「少し満足」の主な意見

指導員の先生が日々、連絡帳で子供の様子などをお知らせしてくれている。
子供も毎日楽しそうに通っている。トラブルが起きた際もすぐに対応してくれるため安心感がある。
ただ、一人ひとりに紙の連絡帳を記載するのは先生の負担が大きいのではないかと心配している。

夏期保育中、欠席連絡が1人の指導員から他の（担任の）指導員に伝えられず、再び担任から確認の
電話があった。人数もかなり多い集団であることも考えると、現状のインカムでの口頭伝達が早いか
もしれないが、何かをしている最中だとそれも忘れてしまうこともあるため、どの指導員が受けても
その場できちんと記録することができ、それをすぐに共有できる可視化されたシステムが必要だと感
じた。

お便りが電子媒体と紙媒体両方いただいているので、電子媒体だけでいいと感じます。

76.5% 17.3% 3.1% 3.1%

98人

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

0.0% 100%

75人 17人

合計

満足 少し満足

少し不満

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（６）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

71人 7人 4人 0人 16人 98人

　※「わからない」の意見はありませんでした。

育成室の安全衛生管理等について（清掃、感染症対策、事故対応など）

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない 合計

　※「満足」・「少し満足」の意見はありませんでした。

「少し不満」・「不満」の主な意見

いつも帰ってきたら靴下の裏が真っ黒。そこで夏休みにはお昼寝があるのは、衛生的にいかがなもの
か。

72.5% 7.1% 4.1% 0.0%

部屋で転んで顔を怪我した児童がいると聞いています。今一度、子供目線で危険な所を探し、クッ
ションカバーで保護するなどの対策をお願いしたいです。

16.3% 100%

満足

少し満足 少し不満 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

３　指導員について

指導員は、児童をよく理解している。

63人 24人 3人 0人 8人 98人

思う 少し思う
あまり

思わない
思わない わからない 合計

指導員は、児童のことで保護者の相談によく応じている。

思う 少し思う
あまり

思わない 思わない わからない 合計

64.2% 24.5% 3.1% 0.0% 8.2% 100%

70.5% 12.2% 2.0% 0.0% 15.3% 100%

69人 12人 2人 0人 15人 98人

「思う」・「少し思う」の主な意見

丁寧に子供たちのことを見てくださっていると感じます。

子供たちに対して、良くないことは良くないとしっかり指導、説明をしていただけている。
集団生活におけるトラブルが発生した場合でもしっかりとした対応を取っていただけている。
民間委託前からの先生が残ってくれたことで子供も安心した楽しい気持ちのまま新学年へ移行でき
た。
転職という人生における大きな決断をし、引き続き子供たちに寄り添っていただいていることに感謝
の気持ちしかない。

プラ板が一番の楽しみでしたが、ある日プラ板を破いてしまい、指導員から怒られたと、学童に行き
たがらない時期がありました。
それ以外はよく見てもらったり、遊んでもらっていますので感謝しています。

いつも仲良く遊んでもらっていて感謝しています。

質問したことに対して言いたいことがきちんと伝わってこないということもありますが、大変良くし
ていただいていると思います。

いつも優しく接してくださっています。どちらかというとこだわりがあり、1人でいることが好きな
我が子ですが、先生が室内遊びをしてくれているような話も聞いています。ありがとうございます。

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

あまり思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（７）

（８）

（１）

（１）

「わからない」の主な意見

「あまり思わない」の主な意見

下校させてほしい時間を時々過ぎていることがあるので、なるべく間に合わせていただきたい。習い
事の時間との兼ね合いもあるので。
夏休み中は全て間に合わせていただいていました。

担任が減ってからの補充があったのかよく分からず、慢性的な人数不足はやはり心配です。質の高い
採用となると本当に難しいとは思いますが、児童が増加する中で今後の運営が少し心配です。

主担、副担以外の先生が分からない。
バイトと思われる学生なのか、毎日来ているのか、時々なのか。名前も分からない先生がほとんど。
直営の時はもっと細かに連絡が来ていた。
（特に週に何回かしか来ていない先生はどの先生が何曜日はこのクラスに在籍するなど、細やかだっ
た。）
子供も名前を知らない先生が多いので、先生直筆の自己PR付きだったりニックネーム付きだったり、
子供の印象に残りやすい、大きめの名札をつけてほしい。
バイトか正社員かも記してほしい。

指導員が4月に入れ替わったばかりなので、まだ一人ひとりの子供のことは十分に把握されていない
ようですが、声をかけて楽しく遊んでくれるそうです。

10 / 14 ページ



（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１）

（２）

早く迎えに行くと文句を言われるほどだった。夏祭りやそれに伴う準備、クッキングなど、日常だけ
でなく非日常も経験させてもらい毎日楽しそうだった。

子供に聞いたところ、昨年に比べみんなで遊ぶ機会が減ったと言っていた。

4月は慣れるのに本人も必死だったようでとても緊張していましたが、先生や上級生に温かく迎え入
れていただき安心していました。水遊びやけん玉、クッキングに夏祭りと色々楽しかったようです。
人数が多いので、疲れると本人は時々口にしていました。

委託後、どのような形になるか心配もありましたが、建物にも先生にもすぐ慣れて楽しそうです。
イベントも以前と同様に行ってくださり、感謝しています。

他学年との関わりがあるのは楽しそうだったが、上の学年の一部の男の子の言動などを聞いて、行き
たくないと言っていたこともあった。

場所がせまい。

0人 1人 98人

クッキングが楽しかった。お友達や先生と一緒に作ったり食べたりできてよかった。

新たに昼食提供やクッキングの取組があり、子供も喜び満足しています。
夏祭りの準備、当日も楽しかったようです。

毎日、汗だくで帰ってきてること、けん玉やドッジボール、サッカーなど、家でできないことや1人
ではできないことをさせてもらい、本人も色々話してくれるから。

「楽しい」・「少し楽しい」の主な意見

嫌がることもなく通わせていただきました。
お昼寝時間のときの絵本の読みきかせを楽しみにしていました。

けん玉が上達したり、クッキングではなかなか家でできなかったこともみんなと、一緒に挑戦でき
て、ピーラーを使うことにも自信をつけたから。1年生にやさしく関わることができるようになっ
て、本人も満足気であったため。

４　お子様の御感想について

お子様にとって一学期・夏休み期間の育成室はどの程度楽しい場所でしたか。

楽しい 少し楽しい
少し

つまらない
つまらない わからない 合計

77.6% 17.3% 4.1% 0.0% 1.0% 100%

76人 17人 4人

「少しつまらない」の主な意見

昨年度末で同級生がほとんど退室してしまい、遊び相手がいないので行きたくないとのこと。

入室当初から変わらず、今でもすぎのこはとても楽しい場所です。

　※「わからない」の意見はありませんでした。

家でゆっくりしたい、家族や友達と一緒にいたいという気持ちがありますので、ほぼ毎日行かせるの
はかわいそうでした。仕事をしているので仕方ないことで、学童の問題ではありません。行くと楽し
んで帰ってきますので本当に有難いです。

外遊びでの虫取り、部屋遊びでのけん玉、コマなどが楽しかったようです。

新しい教室で気持ち良いそうです。友達とプラレールで一緒に遊べて楽しかったそうです。指導員も
優しく接してくれているそうです。委託前と変わらず楽しく過ごしているようです。

楽しい 少し楽しい

少しつまらない

わからない
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

子どもが楽しみに通っていることが一番です。色んな遊びを覚えてきて家で1人で遊んでいたり、上
級生の名前をよく口にします。

昼食代は別途払い、外注でもよいので、もし可能であれば、お弁当ではなく毎日昼食の提供をしてほ
しい。

菜園、Tシャツ絞り染め、夏祭りなどの楽しいイベントを提供してくださりありがたかったです。

５　保護者の御感想について

民間委託前と変わらない様子でとても安心しました。

民間になって長い休み中にたくさん昼食を提供してくださったのが、何より保護者の負担軽減で有り
難かった。
調理から配膳までお弁当を注文するよりはるかに労力がかかることを、指導員の皆さんでやりきって
くださって嬉しかった。親も子も楽しみな日になった。

保護者にとって一学期・夏休み期間の育成室はどの程度満足できるものでしたか。

満足 少し満足 少し不満 不満 わからない

「満足」・「少し満足」の主な意見

子供の性格を理解して個々に対応してくださっていると思います。

昼食提供があったこと、子供が楽しく過ごせるように毎日工夫してくださったことに感謝していま
す。

安心できる環境でした。

春からすぎのこ育成室の受入時間が大きく変わり、朝夕の仕事の調整がしやすくなってありがたく感
じている。夏休み中の昼食提供やクッキング体験も親子共々非常にありがたかった。
日頃の遊びの様子やお友達ともめた内容なども報告してもらい安心できた。

クッキングの取組は親も満足しています。
温かいものを温かいうちに食べられるのはとても良いことだと親も思います。

学童が縦割りのクラスであることで、1年から2年に上がった時、今までやってもらっていたことを今
度は教えてあげられるようになったり、学年を超えて友達ができたりして、とてもありがたく思って
います。
夏休みのお昼は、本当にありがたかったです。本も読んでもらっていたみたいで喜んでいました。

民間委託になり多くの先生が入れ替わって、年度初めは少し心配もありましたが、ほとんど気になる
こともなく1学期を過ごすことができました。
また、夏休みはクッキングや昼食提供で、お弁当が要らない日があったこと、8時から開室になった
ことはとても助かりました。

子供が毎日楽しく通っていた。
民間委託したことで、お弁当の準備が半分ほどの日数になった。朝の負担が想像以上に楽になった。
昼食提供だけでなく、体験(クッキング)をさせてもらえたのも良かった。
また、開始時間が30分早くなったことにより、働く保護者はとても助かっているのではないかと思
う。
(9:00始業の会社の方は親が先に家を出ることにならずとても助かると思う。)

0人 98人

80.6% 16.3% 2.1% 1.0% 0.0% 100%

合計

79人 16人 2人 1人

満足 少し満足

不満

少し不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（１）

（２）

夏休みの昼食提供とクッキングが本当に助かりました。子供も楽しみなようで夏休みの思い出の一つ
になっていたかと思います。
昼食後に弁当箱をきれいに洗って帰ってきてくれるのも負担が減りましたし、子供も楽しめたような
ので本当に良かったです。

安全にみてくださりありがとうございます。
オプションで構いませんので、学習支援してもらえたら助かります。

「少し不満」の主な意見

お昼提供やクッキングは大変助かりました。忙しい中準備や対応ありがとうございます。
その分工作がなくなったのが少し残念でした。

育成室に行っているお陰で日々充実した一日を送っていると感じています。
夏休みも色んな行事が実施されたり、日々の生活の中にちゃんと学習の時間、体を休める時間が設け
られていて、家で過ごすよりもずっと規則正しく生活できたのではないかと感謝しています。

急な帰宅時間の変更にも臨機応変に対応していただき、こちらの帰宅時間変更の記入忘れにも、きち
んと確認の連絡をしてくれて、安心できると感じました。ありがとうございます。

週に2回の昼食提供は本当にありがたかったです。先生方の負担を考えるとかなり大変とは存じます
が、今後も続けていただけたら非常に嬉しいです。

子供が全く嫌がらず楽しく通っていたため。
夏休みは週2回、昼食提供やクッキングを行ってくださり、先生方は大変だったと思いますが、親は
とても助かりました。
また、朝8時から預かってもらえるようになり、仕事に間に合うのでとても助かっています。新しい
育成室が門の前なので、家に着く時間も早くなりとても助かっています。

夏祭りが楽しかったですが、体育館など広いところでできたらいいと思いました。

今年初めてクッキングや昼食の提供などがあり、親としてもとても助かりましたし、とても楽しく美
味しいと絶賛していました。
家にいてもゲームやYouTubeになってしまうので、本当に夏休みの学童は助かり、先生方には感謝し
かありません。

こちらが不安に思っていたことも親身に聞いてくださったり、子供の様子を見てくださってすごく安
心しました。ノートにも日々のことを書いてくださり、見るのが楽しみです。
夏休みは宿題の時間を取ってくださったり、子供たちと一緒にクッキングをしてくださったり、夏祭
りも親子で楽しめました。本当にありがとうございました。

お便りなども定期的にあり、状況が分かりやすい。

夏休みは長いので食事提供、もしくはクッキングは週3であってほしかったです。
食事提供も毎回美味しかったと本人は言っていました。

スタッフの突然の退職が多く、委託のために半年かけて引き継ぎをした意味がなくなった。

夏休みの昼食提供と、クッキング、これに尽きる。毎日のお弁当作りが週3回でよくなった、これに
尽きます。しかも、温かいもの、出来立てをいただけるのは感謝です。
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（１）

（２）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

たくさんの子供を預かり見守ることは大変かと存じますが、これからも宜しくお願いします。

普段の様子を、たまにでもいいのでお知らしていただけると嬉しいです。

夏休みクッキングデイを含み2日間のお弁当有り難かったです。お弁当ではなく、先生方が作ってく
ださっていたとか。子供達も美味しかったと喜んでいました。
お弁当発注も含め毎日だと本当にありがたいのでご検討いただきたいです。

６　その他の御意見について
今後すぎのこが5クラスに増える可能性があると伺っています。4年生までを待機なく受入れをするた
めだと理解はしていますが、5、6年生になったから学童が不要になるわけではありません。クラスを
増やせるのであれば学年で区切るのではなく、保護者の勤務状況や生徒の登室状況に応じて点数制な
ど公正な受入れをお願いしたいと思います。夏休みなど長期期間だけでも学年を区切らず受け入れて
もらえるように改変してほしいです。

同級生の同性のお友達が各クラス1人又は2人の状況で、子供にとっては登室しても、話し相手がおら
ず居づらい状況のようでした。4年生女子はクラスごとに2人と、1人にならないように配慮されてい
ますが、2人居ても都合で登室できなかったり、相手が気の合わない子の場合、結局一人ぼっちに
なってしまい、子供本人は孤独に感じているようでした。各学年をクラスごとに1人ずつ配置する縦
割りではなく、同級生の同性の利用が少ないのであれば、1クラスに纏める等、子供の居心地の良さ
を重視していただけるような配慮をお願いしたい。

保護者会のわずらわしさもなくなり、助かっていることが多いですが、4クラスのうち2クラスの主担
任が1学期中に退職されるのは困ります。
1クラスはすぐに副担任が主担任に繰り上がったが、1クラスにおいては退職後3か月経っても、主担
任を全体統括の主任指導員が代理をされているのはいかがなものか。
来年は5クラスになる可能性があると聞いているが、こんなに先生不足のままではやっていけないと
思う。大きな事故が起こってからでは遅い。先生不足は結局、直営でも民営でも同じだと思う。

夏休みの昼食提供がありがたいので、回数を増やしてほしい。

6時間授業の日に外遊びの時間を少しでも多く取れるよう工夫してほしい。

当初民間委託ということで少し不安がありましたが、お便り・メールでの連絡も細やか、丁寧で、学
級懇談会での質疑応答もしっかりとした回答があり、安心して預けさせていただいています。引き続
きよろしくお願い致します。

夏休みの預かり時間が8時からになったのは良かった。

一年生ということで環境の変化に不安ばかりでしたが、たった1日過ごしただけで大好きな居場所に
なったすぎのこ学級には感謝しかないです。
毎日楽しく、優しいお姉さんお兄さんと遊んでもらっているようです。
自分が2年生になったら下の子にも教えてあげないとな、と既に大張り切りです。
安心して預けてこちらも仕事に行けます。本当に日頃より手厚い指導をありがとうございます。

夏休み期間の昼食提供は、仕事をもつ身としては本当に助かりました。準備など大変な面もあるかと
思いますが、今後も引き続きお願いできるとありがたいです。

アンケートでも、正直わからないという回答ばかりになってしまいました。子供に様子を聞いてもあ
まり内容のある返事がないため、育成室での全容を把握できてはいませんが、安全に配慮してよく見
ていただいていると感じており、信頼して預けさせていただいています。指導員の皆様にも御苦労を
おかけしていると思いますので、交代での休暇取得など、過重労働にならないような勤務体制を組ん
でいただき、心身ともに健康な状態で御指導いただけると幸いです。

とても良くしてくださり感謝しています。
来年度以降、人数が増えた時にクラスがどうなるかが少し心配です。（門から育成室が近くなったの
に、一室だけまた遠くなってしまうのか。もし以前の部屋を使う場合、そのクラスだけ古い部屋で不
公平に感じると思うため。）
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